
-- 1 --

Mayo de 2011

Tendencias 

predominantes en 

estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de 

las principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 

ni de la Cámara de Diputados.



Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Nota sobre las fuentes de información

Este documento ofrece información proveniente de encuestas

de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y

responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan

como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó

ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este

documento se pone a disposición de los legisladores y

personal técnico de esta Cámara, como parte de las

actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que

tiene encomendadas este Centro.
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1. Alianza educativa 



Alianza educativa

El 15 de mayo se cumplen tres años de “La alianza por la Calidad 

de la Educación”, ¿usted diría que…? 

La educación de los alumnos …

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Las condiciones laborales de los maestros… 

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de

2011).

38%

44%

18%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

31%

49%

20%

Han mejorado Siguen igual Han empeorado
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Su escuela…*

* No se muestra el “no contesto”

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la selección de maestros a través del 

concurso de plazas? 

52%

41%

7%

68%

20%

12%

23%

4%

73%

De acuerdo En desacuerdo Sin opinión 

Distrito Federal Monterrey Guadalajara

56%
36%

8%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo en que haya una evaluación de maestros 

obligatoria y periódica?

¿Cree que las plazas de los maestros se siguen vendiendo?

56%

27%

17%

40% 40%

20%

68%

20%
12%

Si No No sabe

Distrito Federal Monterrey Guadalajara

81%

16%
3%

De acuerdo En desacuerdo Sin opinión 

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa

- 7 -



¿Cree que Elba Esther Gordillo debería seguir al frente del SNTE 

o debería cambiar el liderazgo?

¿Qué tanto influye el sindicato de maestros en su decisión

de votar en una selección?

73%

11%

10% 6%

Nada Poco Algo Mucho 

84%

6%
10%

Cambiar No sabe Seguir

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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¿Considera que el SNTE beneficia o perjudica  

la calidad de la educación en México?

¿Diría que Elba Esther Gordillo cuenta con el apoyo político de todos los maestros, 

de la mayoría, de algunos, de pocos o de ninguno de los maestros? 

27%

46%

27%

47%

20%

33%

38%

32%
30%

Beneficia Perjudica Sin opinión 

Distrito Federal Monterrey Guadalajara

1%

14%

42%

30%

10%

3%5%

28%

50%

13%

1% 3%3%

40%

9%

2%

10%

36%

Todos La mayoría Algunos Pocos Ninguno No sabe 

Distrito Federal Monterrey Guadalajara

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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¿Si la lideresa del SNTE le pidiera que votara por algún partido usted lo haría?

¿Diría que la maestra Elba Esther Gordillo cuenta con el apoyo político de usted?

90%

3% 3% 4%

No No sabe Si Sólo si es mi partido 

84%

5%

11%

No No sabe Si

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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¿Cree que la influencia que tiene Elba Ester Gordillo dentro de la política, beneficia 

o  perjudica al magisterio?   

¿Como califica a…?

64%

15%

17%

4%

Perjudica Beneficia Ni beneficia ni perjudica No sabe 

5
5.5 5.3

3.6

6.9 7.2 7
6.3

5.8
6.4

5.9

4.3

Alonso Lujambio

Irazabal, Secretario de

Educación Pública 

El Sindicato Nacional de

Trabajadores de la

Educación SNTE

La Coordinadora

Nacional de Trabajadores

de la Educación CNTE

Elba Esther Gordillo.

Líder del SNTE

Distrito Federal Monterrey Guadalajara

Calificación promedio 

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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¿Cree que Elba Esther Gordillo utiliza a los maestros para negociar posiciones 

políticas?

77%

14%

9%

Si No No sabe

Fuente: Reforma, “Ven pocos beneficios con alianza educativa”, 15 de mayo de

2011, disponible en: www.reforma.com (fecha de consulta: 16 de mayo de 2011).

Encuesta a profesores en el DF,

3, 4 y 6 de mayo de 2011.

Alianza educativa
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2. Evaluación de 

autoridades 



Evaluación de autoridades

¿Qué tan confiable es la aplicación de recursos públicos por parte de…? 

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

¿Qué tan transparente es la rendición de cuentas a los ciudadanos por parte de…? 

7.8

7

6.2

28.8

29.4

32.1

30.2

34.7

34.4

28

25.3

23.4

Gobierno Municipal

Gobierno Estatal

Gobierno Federal

Mucho Algo Poco Nada

Con N/S y N/C = 100%

Con N/S y N/C = 100%

6.1

3.9

4.6

3.5

5.9

27.5

20.4

26.4

20.3

29.6

29.6

24.8

34.1

28.6

32.7

31.5

37.4

29

35.2

27

Gobierno Municipal

Poder Judicial

Gobierno Estatal

Congreso de la Unión

Gobierno Federal

Mucho Algo Poco Nada

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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Para el país, ¿qué tan importante cree usted que es la transparencia y la rendición 

de cuentas por parte de las instituciones públicas a los ciudadanos? 

¿Ha tenido usted algún problema con una o varias 

gestiones en oficinas de gobierno? 

15%

9%
4% 1%

71%

Mucho Algo Poco Nada Nc/Ns

72%

27%

1%

No ha tenido Si ha tenido Ns/Nc

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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En su caso, ¿a dónde ha acudido para resolver su problema? 

¿A dónde ha acudido para resolver su problema? 

Otras respuestas

0.8

0.8

1.5

1.8

2.8

4.4

9.9

Asesoría de un abogado experto

CNDH

Oficina de quejas de atención

Otra oficina gubernamental

Autoridad superior de la dependencia

Órgano interno de la dependencia

Otra

33%

29%

17%

12%

6% 3%

A ningún lado

Secretarías, dependencias gubernamentales

Para qué, no se resuelve nada

Respuestas que no corresponden

Quejas y demandas (no especifica)

Gestores(sin especificar)

Con N/C y N/S = 100%

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Cuál sería la mejor manera de percibir que los funcionarios 

públicos hacen bien su trabajo?

¿Cuál sería la mejor manera de percibir que los 

funcionarios públicos hacen bien su trabajo? 

Otras respuestas

7.1

6.5

9.7

24.7

35.4

No dar mordidas

Que se les castigue cuando lo hacen mal

Conocer los resultados de las autoridades

Que los servicios recibidos sean buenos

Otra

9.08

12.44

13.45

16.47

18.15

30.42

Que den un informe

Acercamiento con la gente

Rendición de cuentas / transparencia

Respuestas diversas

Que realicen bien su trabajo

Que se vea en la realidad con hechos y obras

Con N/C y N/S = 100%

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.
Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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Normalmente, ¿por cuál medio de comunicación se entera 

usted principalmente de la situación del país? 

¿Por este mismo medio se entera usted de irregularidades 

en el manejo de los recursos públicos? 

72

17

5

Televisión Radio Periódico

Con N/C y N/S = 100%

83%

9%
1% 7%

Si No Espontánea Ns/Nc

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Qué tan creíble es para usted la objetividad con la que los medios de 

comunicación ofrecen la información al público? 

¿Cómo calificaría usted el seguimiento y la cobertura que los medios 

hacen de las irregularidades en el manejo de los recursos 

públicos denunciadas hasta su resolución final? 

19%

42%

31%

7% 1%

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

5%

25%

46%

15%

4% 1% 4%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo Nulo Ns/Nc

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Por qué califica usted el seguimiento y la cobertura que los medios hacen de las 

irregularidades en el manejo de los recursos públicos de esa manera? 

¿Es usted de la idea de que los medios de comunicación 

son defensores del interés público? 

2.6

2.8

3.9

4.9

6.6

8.6

10.1

10.5

10.8

11.2

Están manipulados, controlados o censurados

por el gorbierno

Dependiendo del medio dicen la verdad

Manipulan la información

Le dan seguimiento a las noticias

Dicen lo que les conviene

No dicen la verdad

No ofrecen la informacion completa

No dan el seguimiento adecuado

Respuestas variadas

Informan y enteran a la gente

41%

43%

6%
10%

Si No Espontánea Ns/Nc

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Cuál sería el mejor medio para enterarse del resultado de las auditorías que se le 

practican al gobierno para conocer cómo manejan el dinero que los 

ciudadanos pagan con sus impuestos? 

¿Le interesaría conocer esta información?

51.5

4.6
9.4

0.5

8.3 6.2

Te
le
vi
si
ón

 

R
ad

io

P
er

ió
di
co

s

R
ev

is
ta

s

In
te

rn
et

O
tr
a

83%

14%
2%1%

Si No Otra Ns/Nc

Con N/C y N/S = 100%

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Qué organismos públicos conoce usted que se encargan de auditar o 

fiscalizar, es decir, pedir cuentas claras sobre el uso de los 

recursos públicos en nuestro país a nivel nacional? 

¿Qué organismos públicos conoce usted que se encargan de auditar o fiscalizar…?

Primera mención…

70%

5%

25%

No conoce Nocontestó Distintos organismos públicos

5.2

5.1

3.9

2.3

1.4

1.2

Secretaría de Hacienda/SAT

IFAI

Otras respuestas

Contraloría en general

Auditoría Superior de la Federación

Cámaras de Diputados y Senadores

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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Segunda mención… 

5.6

5.6

12

14.4

15.2

24.8

Secretaría de la Funcion Pública

Asamblea Legislativa, la camara y el

congreso (locales)

Contraloria en general

Secretaría de Hacienda

IFAI

Otras respuestas

Tercera mención… 

7.69

7.69

7.69

7.69

7.69

7.69

11.54

11.54

11.54

Auditoría Superior de la Federación

Contraloria en general

Contraloria Estatal

Secretaría de la Función Publica

Otras respuestas

Varias (SAE, Comisión de Hacienda del Senado)

IFAI

Asamblea Legislativa, la Cámara, el Congreso

Cámara de Diputados y Senadores

Evaluación de autoridades

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Para usted tiene o no tiene alguna utilidad conocer estos casos de 

irregularidades en las distintas instancias de gobierno? 

65%

29%

1% 5%

Si tiene No tiene Otra Ns/Nc

Evaluación de autoridades

Fuente: Auditoria Superior de la Federación, “Investigación sobre la percepción

ciudadana acerca de la transparencia, rendición de cuentas y fiscalización en el uso

de los recursos públicos en México”, febrero de 2011, disponible en:

http://www.asf.gob.mx/cs_06.html (fecha de consulta: mayo de 2011).

Encuesta nacional en vivienda, 8 al 27

de noviembre 2010.
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Evaluación de autoridades  

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que (…) realiza su trabajo?

Los Diputados Federales 

Encuesta nacional en vivienda del

26 al 30 de marzo de 2011

Los Senadores 

Fuente: Parametría, “Evaluación legislativa”, de febrero a marzo de 2011, disponible

en: www.parametria.com.mx (fecha de consulta: mayo de 2011).

29%

3%
22%

24%

Aprueba poco Aprueba mucho Desaprueba poco Desaprueba mucho

Nota: Suma 100%agregando el “No sabe” y el “No contesta”

26%

2%

20%

28%

Aprueba poco Aprueba mucho Desaprueba poco Desaprueba mucho
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que los Diputados Federales 

realizan su trabajo?

26

28

26

24

22
21
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21

25

17

22
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28
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24 24
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que los Senadores realizan 

su trabajo?

23

28

25

22 22

20 20
19

25

16

22

17
16

25

23

16

23

19

26

20

22

26

21

29

23

18 18

22

34

36

27

40

36

40

31

43

31

29

34
33

34
35

26

34

25

28

40
39

33

42

34
33

38

34

31

20

37

40

33
34

26

37

32

34

25

29

31

26
25

24
25

28

25
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31
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33

50

53

38

45

33
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42

45

48

Aprueba Desaprueba

LVIII Legislatura LXI LegislaturaLX LegislaturaLIX Legislatura

Evaluación de autoridades  

Encuesta nacional en vivienda del

26 al 30 de marzo de 2011.

Fuente: Parametría, “Evaluación legislativa”, de febrero a marzo de 2011, disponible

en: www.parametria.com.mx (fecha de consulta: mayo de 2011).
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que el Congreso desempeña su trabajo?
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Evaluación de autoridades  

Encuesta nacional en vivienda del

26 al 30 de marzo de 2011.

Fuente: Parametría, “Evaluación legislativa”, de febrero a marzo de 2011, disponible

en: www.parametria.com.mx (fecha de consulta: mayo de 2011).
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3.- Hábitos de uso de 

Internet  



Hábitos de uso de Internet

34.9

23.3

28.4

17.2

20.2

30.6

27.6

23.9

18

20.6

22.1

2005 2006 2007 2008 2009 2010

AMIPCI COFETEL

Histórico de usuarios de Internet en México 2005-2010 (cifras en millones)

Fuente: AMIPCI, “Hábitos de los usuarios de Internet en México”, 17 de mayo de

2011, disponible en: http://www.amipci.org.mx (fecha de consulta: 23 de mayo de

2011).

Viviendas por disponibilidad de algunos bienes TIC 2010

13%

18%

42%

27%

Internet Computadora Teléfono celular Línea télefonica fija

Cifras calculadas por COFETEL en

diciembre de 2010

INEGI, Censo general de población

y vivienda, 2010.
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Hábitos de uso de Internet

Viviendas por disponibilidad de algunos bienes, 2000-2010

Fuente: AMIPCI:“Hábitos de los usuarios de Internet en México ”17 de mayo de 2011, con

apoyo en la encuesta nacional sobre disponibilidad y uso de tecnologías de la información en los

hogares (ENDUTIH) y en el módulo sobre disponibilidad y uso de tecnologías de la información

en los hogares (Modutih), disponible en: http://www.amipci.org.mx (fecha de consulta: 23 de

mayo de 2011).

Usuarios de Internet por lugar de acceso 2009-2010
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INEGI, Censo general de 

población y vivienda, 
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Hábitos de uso de Internet

Usuarios de Internet por género, 2010

51%

49%

Hombres Mujeres

Distribución de usuarios de Internet por grupos de edad, 2010

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

6 - 11 años

12 - 17 años

18 - 24 años

25 - 34 años

35 - 44 años

45 - 54 años 

Más de 55 años

Porcentaje de utilización de Internet

INEGI,  ENDUTIH, 2009

INEGI,  MODUTIH, 2010

Fuente: AMIPCI:“Hábitos de los usuarios de Internet en México ”17 de mayo de 2011, con

apoyo en la encuesta nacional sobre disponibilidad y uso de tecnologías de la información en los

hogares (ENDUTIH) y en el módulo sobre disponibilidad y uso de tecnologías de la información

en los hogares (Modutih), disponible en: http://www.amipci.org.mx (fecha de consulta: 23 de

mayo de 2011).
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Hábitos de uso de Internet

Dispositivos usados por el internauta mexicano para conectarse a Internet

Fuente: AMIPCI:“Hábitos de los usuarios de Internet en México ”17 de mayo de 2011,

disponible en: http://www.amipci.org.mx (fecha de consulta: 23 de mayo de 2011).
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Smartphones
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PC

*Teléfonos celulares a los que no se le pueden instalar 
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**Ipod touch, PSP, Nintendo DS, etc.

Encuesta en línea realizada por 

Elogia, 17 de mayo de 2011, a 

1,149 personas
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Hábitos de uso de Internet

Conexión por día de la semana

Fuente: AMIPCI:“Hábitos de los usuarios de Internet en México ”17 de mayo de 2011,

disponible en: http://www.amipci.org.mx (fecha de consulta: 23 de mayo de 2011).
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Encuesta en línea realizada por 

Elogia, 17 de mayo de 2011, a 

1149 personas
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4.- Conductas de los 

fumadores



Conductas de los fumadores

¿Alguna vez ha intentado dejar de fumar?

Fuente: Reforma, “Nueva esperanza para los fumadores”, 29 de mayo de

2011disponible en: www.reforma.com/vida (fecha de consulta 31 mayo 2011)

64%

36%

Si No

¿Cuántas veces ha intentado dejar de fumar?

(promedio)

3.6

3.5

Mujeres

Hombres

Encuesta telefónica a 410

personas el 14 de mayo 2011
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Conductas de los fumadores

¿Ha utilizado alguna de las siguientes medidas para dejar de fumar? 

(de los que dijeron que “sí”)

Fuente: Reforma, “Nueva esperanza para los fumadores”, 29 de mayo de

2011disponible en: www.reforma.com/vida (fecha de consulta 31 mayo 2011)

Encuesta telefónica a 410

personas el 14 de mayo 2011
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 

electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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